

ΣΚΙΤΣΟ ΜΠΕΡΔΕΜΑΤΑ

ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ στα Σκιτσομπερδέματα! Μια οπτική εκδοχή του "Χαλασμένου Τηλεφώνου",... όπου τα σκίτσα σας και οι μαντεπιές σας μπορούν να προκαλέσουν τόνους γέλιου και διασκέδασης στην παρέα!

Είναι το παιχνίδι όπου **ΣΚΙΤΣΑΡΕΙΣ** ότι διαβάζεις, και **ΜΑΝΤΕΥΕΙΣ** ότι βλέπεις!

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ:

Να γελάσετε πολύ και να διασκεδάσετε ακόμα περισσότερο με τους φίλους και την οικογένειά σας! Ποιος ξέρει;... Ίσως και να ανακαλύψετε τον καλλιτέχνη που κρύβεται μέσα σας!

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ:

1. Τοποθετήστε τις 100 ΚΑΡΤΕΣ, την ΚΛΕΨΥΔΡΑ, τα ΜΠΛΟΚΑΚΙΑ, τα ΠΑΝΑΚΙΑ καθαρισμού και τα ΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙΑ στο κέντρο της παρέας.
2. Αποφασίστε ποια πλευρά των καρτών θα χρησιμοποιήσετε. Την ΚΟΚΚΙΝΗ ή την ΜΠΛΕ;
3. Πάρτε ο καθένας από ένα ΜΠΛΟΚΑΚΙ, ένα ΜΑΡΚΑΔΟΡΟ, ένα ΠΑΝΑΚΙ καθαρισμού και μία ΚΑΡΤΑ.
4. Γράψτε το ΟΝΟΜΑ σας στην πρώτη σελίδα, κάτω από το μπαλονάκι "ΜΥΣΤΙΚΗ ΦΡΑΣΗ", εκεί που γράφει "ΟΝΟΜΑ".

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ:

A. ΕΠΙΛΟΓΗ ΛΕΞΗΣ-ΦΡΑΣΗΣ:

Ο μικρότερος σε ηλικία παίκτης ρίχνει το ζάρι και με βάση τον αριθμό που τύχει, επιλέγεται όλοι τη ΜΥΣΤΙΚΗ ΦΡΑΣΗ. Στη συνέχεια τη γράφετε στην πρώτη σελίδα του μπλοκ σας, στο αντίστοιχο μπαλονάκι, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΔΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ!

B. ΠΟΣΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΙΜΑΣΤΕ;

4 ή 6 παίκτες:

Γυρίστε σελίδα στο μπλοκάκι μέχρι να δείτε "ΖΩΓΡΑΦΙΣΕ" και ετοιμαστείτε να σκιτσάρετε ΚΡΥΦΑ από τους άλλους τη μυστική σας φράση!

5 παίκτες:

Γυρίστε σελίδα στο μπλοκάκι μέχρι να δείτε "ΖΩΓΡΑΦΙΣΕ" και... ΚΑΝΤΕ ΠΑΣΑ ΤΟ ΜΠΛΟΚΑΚΙ ΣΑΣ ΣΤΟΝ ΠΑΙΚΤΗ ΣΤΑ ΔΕΞΙΑ ΣΑΣ! Ο παίκτης αυτός πρέπει να ετοιμαστεί τώρα να σκιτσάρει ΚΡΥΦΑ από τους άλλους τη μυστική ΣΑΣ φράση!



Γ. ΞΕΚΙΝΑΜΕ!

Είμαστε όλοι στη σελίδα "ΣΩΓΡΑΦΙΣΕ". Διαβάζουμε κρυφά τη ΜΥΣΤΙΚΗ ΦΡΑΣΗ της προηγούμενης σελίδας, γυρνάμε την κλεψύδρα και ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΜΕ αυτό που διαβάσαμε! Μόλις τελειώσει ο χρόνος των 60" κάνουμε πάσα το μπλοκάκι μας στον παίκτη στα δεξιά μας!

Τώρα είμαστε όλοι στη σελίδα "ΜΑΝΤΕΨΕ". Γυρνάμε πίσω και βλέπουμε κρυφά τι ΣΚΙΤΣΟ έκανε ο προηγούμενος παίκτης. Γράφουμε τη ΜΑΝΤΕΨΙΑ μας στο μπαλονάκι "ΜΑΝΤΕΨΕ" και κάνουμε πάσα το μπλοκάκι στον παίκτη δεξιά μας! (Στο σημείο αυτό δεν υπάρχει περιορισμός χρόνου.)

Το παιχνίδι συνεχίζεται ΣΚΙΤΣΑΡΟΝΤΑΣ και ΜΑΝΤΕΥΟΝΤΑΣ (βλ. εικόνα κάτω) μέχρι να επιστρέψει το μπλοκάκι με το όνομά μας στα χέρια μας κάνοντας έναν πλήρη κύκλο! ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν ξεχνάμε να βάλουμε υπογραφή στα σκίτσα και στις μαντεψιές μας! Μην μας πάρουν και για ερασιτέχνες!...



Μόλις το μπλοκάκι επιστρέψει στα χέρια μας έρχεται η στιγμή των μεγάλων αποφάσεων...

**ΤΙΣ ΘΕΛΕΤΕ
ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ;**

ΕΙΣΤΕ ΗΔΗ ΝΙΚΗΤΗΣ;

Διασκεδάσατε; Ε, τότε είστε όλοι ΝΙΚΗΤΕΣ! Τι να το κάνετε το σκορ; Σβήστε τα μπλοκάκια σας και ξαναρχίστε από την αρχή ρίχνοντας το ζάρι και επιλέγοντας καινούρια ΛΕΞΗ-ΦΡΑΣΗ! Άλλωστε η παρέα έχει κέφια!

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΣΗΚΩΣΕΤΕ ΤΟ ΤΡΟΠΑΙΟ;

Όστε θέλετε να κρατήσετε σκορ; Τότε κάθε παίκτης χρησιμοποιεί το αρχικό φύλλο βαθμολογίας για να σημειώσει σε ΚΑΘΕ ΓΥΡΟ τους πόντους που θα δώσει στους συμπαίκτες του. Αν αποφασίσετε να κρατάτε σκορ μπορείτε στο τέλος του κάθε γύρου να βαθμολογήτε και μετά να σβήσετε τα σκίτσα και τις μαντεψιές με το πανάκι σας ώστε να ξεκινήσει ο επόμενος γύρος!

1. Αυτοί που ΜΑΝΤΕΥΟΥΝ κερδίζουν ΕΝΑΝ ΠΟΝΤΟ αν η μαντεψιά τους ταιριάζει με τη ΜΥΣΤΙΚΗ ΦΡΑΣΗ ή με ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΑΝΤΕΨΙΑ!
2. Αυτοί που ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΝ κερδίζουν ΕΝΑΝ ΠΟΝΤΟ όταν το σκίτσο τους έχει βοηθήσει τον επόμενο να ΜΑΝΤΕΨΕΙ ΣΩΣΤΑ!
3. Δώστε στον εαυτό σας ΕΝΑΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΟΝΤΟ αν η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΑΝΤΕΨΙΑ ταιριάζει με την αρχική σας ΜΥΣΤΙΚΗ ΦΡΑΣΗ!

Όνομα	Σκίτσο για Σκόρ (1-1)		Μαντεψία για Σκόρ (1-1)		Φύλλα για Χρόνο (1-1)	
	✓	✗	✓	✗	✓	✗
Χρήστος						
Φοίβη	✓			✓		
Νικόλας						✓
Μαρία			✓			

Όνομα	1ος γύρος		2ος γύρος		3ος γύρος		Σύνολο	
	✓	✗	✓	✗	✓	✗	Σύνολο	Σύνολο
Χρήστος								
Φοίβη								
Νικόλας								
Μαρία								

ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΟ ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ;

Έχετε γίνει Μάστερ στο σκίτσο; Μαντεύετε χωρίς δεύτερη σκέψη; Για δοκιμάστε λοιπόν να αυξήσετε τον βαθμό δυσκολίας! Ρίξτε το ζάρι. Αν φέρετε 1 ή 2 ΟΛΟΙ θα ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΝ με το ΑΔΥΝΑΜΟ ΧΕΡΙ τους! Αν φέρετε 3 ή 4 ΟΛΟΙ θα ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΝ με ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΑΤΙΑ! Αν φέρετε 5 ή 6 πρέπει ΟΛΟΙ να ΣΚΙΤΣΑΡΟΥΝ στον μισό χρόνο!

